

快告诉父母，养老金要涨了！

上调5%左右，预计将有1.14亿人受益

记者3月23日从人力资源和社会保障部了解到，人社部、财政部日前联合下发《关于2018年调整退休人员基本养老金的通知》，明确从2018年1月1日起，为2017年年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平，总体调整水平为2017年退休人员月人均基本养老金的5%左右，预计将有1.14亿名退休人员受益。

据人社部有关负责人介绍，此次调整，继续统一采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。定额调整体现社会公平，同一地区各类退休人员调整标准基本一致；挂钩调整体现“多缴多得”“长缴多得”的激励机制，使在职时多缴费、长缴费的人员多得养老金；适当倾斜体现重点关怀，主要是对高龄退休人员和艰苦边远地区退休人员等群体予以照顾。通知印发后，各地区将按照国务院部署，结合本地区实际，制定具体实施方案，报人社部、财政部审批后抓紧组织实施，尽快把调整增加的基本养老金发放到退休人员手中。

这位负责人表示，此次调整是国家继2016年、2017年连续两年统一调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金以来，继续同步安排适当提高企业和机关事业单位退休人员养老金水平，是保障和改善民生水平的重要措施，进一步体现了机关事业单位和企业养老保险制度的“并轨”。

今年养老金涨幅为何略有下降？

经济发展步入“新常态”，养老负担越来越重，需统筹考虑各方因素。养老金涨幅连续第三年下降，公开数据显示，我国企业退休人员养老金标准在经历了11年连续以10%左右的幅度上涨以来，从2016年起涨幅下降至6.5%，且将机关事业单位退休人员与企业退休职工并轨上调；2017年，涨幅进一步下调至5.5%；今年涨幅再降0.5个百分点，确定在5%左右。

养老金涨幅是如何确定的？人社部相关负责人解释，养老金调整幅度的确定，需要考虑保障基本生活、分享发展成果、基金可负担三个原则。去年，人社部针对上幅度确定曾介绍，是国务院综合考虑我国经济发展新常态和人口老龄化新形势，慎重做出的决策。

人社部相关负责人表示，调整基本养老金，不仅要考虑居民消费价格指数上涨和职工工资增长情况，还要考虑基金支付能力和财政承受能力；不仅要考虑广大退休人员当前切身利益，也要考虑养老保险制度长期可持续发展与广大退休人员的长远权益保障。

上述负责人还表示，我国经济发展已由改革开放后持续30多年的高速增长期步入了中高速发展的“新常态”，职工平均工资水平增速和居民消费价格指数涨幅放缓；同时人口老龄化加速发展、养老负担越来越重，养老保险基金收支压力不断增大，确

需统筹考虑各方面因素，合理确定调整水平。

每个退休人员养老金都涨5%吗？

平均涨幅是待遇调整的总体水平，不是都按固定比例增加养老金

今年，我国将继续同步调整机关事业单位和企业退休人员的养老金。人社部明确表述，平均涨幅是企业与机关事业单位退休人员待遇调整的总体水平，而不是说企业和机关事业单位退休人员分别以各自养老金水平为基数，都按同一比例调整，更不是简单的对每个退休人员都按固定比例增加养老金。

对于调整“体制内”和“体制外”两种人的养老金水平，人社部相关负责人表示，由于各地的经济发展水平有差异，将充分考虑地区之间的平衡，同时也会充分考虑机关事业单位改革前和改革后待遇调整办法的衔接等因素。

而对于个人而言，上述负责人则表示，由于缴费年限或者工作年限的不同，养老金水平也不同等因素，实际调整的水平也会存在一定差异。

养老金上涨所需资金如何解决？

今年实行基本养老保险基金中央调剂制度，调剂余缺

据中国社会保障学会编写的《中国社会保险发展年度报告(2016)》显示，城镇企业职工养老保险基金在2014年支付月数在5个月以下的地区包括新疆生产建设兵团和黑龙江，这两个地区分别可支付3个月和3.5个月。报告认为，未来基金缺口的风险增大。

去年10月底，时任人社部部长尹蔚民还介绍了我国养老金支付的地区差异。据他介绍，黑龙江是现在养老保险基金支付最困难的一个省份，抚养比已经达到1.3:1，而广东的抚养比最高，是9:1。

今年人代会闭幕后，国务院总理李克强在会见中外记者时表示，要保证养老金足额发放、按时领取。李克强提到，个别省份发放养老金之所以有困难，和当地经济下行压力较大、财政减收有关。今年将实施养老金基金调剂制度，中央收取3%统筹调剂，以后还会有所提高，以弥补有些省养老金可能会发生的不足。同时，还会通过划转国有资产收益来增加社保基金的总量，不仅使它安全，而且拓展盈利空间。

对于上调养老金的资金来源，通知明确，调整基本养老金所需资金，参加企业职工基本养老保险的从企业基本养老保险基金中列支，参加机关事业单位工作人员基本养老保险的从机关事业单位基本养老保险基金中列支。对中西部地区、老工业基地、新疆生产建设兵团和在京中央国家机关及所属事业单位，中央财政予以适当补助。未参加企业职工基本养老保险的，调整所需资金由原渠道解决。

此外，人社部新闻发言人卢爱红明确表示，今年要实行基本养老保险基金中央调剂制度。该制度将发挥什么样的作用？卢爱红表示，该制度可均衡地区之间由于人口结构特别是人口的流动导致的抚养比差异过大带来的养老保险负担，调剂余缺，进一步在全国范围发挥养老保险互助共济作用，促进养老保险制度的可持续发展。(综合新华社)

教育部：建档立卡贫困家庭考生同等条件下优先录取

近日，教育部印发《关于做好2018年重点高校招收农村和贫困地区学生工作的通知》，明确2018年继续实施重点高校招收农村和贫困地区学生的国家专项计划、地方专项计划和高校专项计划，并对相关工作进行了全面部署。

《通知》要求，严格报考条件 and 资格审核。国家专项计划定向招收贫困地区学生，实施区域为集中连片特殊困难县、国家级扶贫开发重点县以及新疆南疆四地州，国家专项计划实施区域的贫困县脱贫后2018年仍可继续享受国家专项计划政策。地方专项计划定向招收各省(区、市)实施区域的农村学生，实施区域和具体报考条件由各省(区、市)根据本地实际情况确定，对本省(区、市)民族自治县实现全覆盖。高校专项计划定向招收边远、贫困、民族等地区县(含县级市)以下高中

勤奋好学、成绩优良的农村学生，实施区域由有关省(区、市)确定。要求各地严格执行专项计划报考条件，完善资格审核办法，进一步健全省、市、县三级教育、公安等多部门联合审核工作机制，确保考生户籍学籍真实准确。要求有关高校认真开展考生资格核查，逐人核查考生相关材料。

《通知》强调，加大宣传服务和考生帮扶。要求各地和有关高校加大招生宣传力度，深入贫困地区和中学采取多种形式广泛开展专项计划政策宣传，提高宣传实效。创新考生服务举措，为考生提供更加便捷的报考服务。加大对贫困家庭学生的政策倾斜，达到有关高校投档要求的建档立卡贫困家庭考生，同等条件下优先录取。通过加大对家庭经济困难学生的经济资助等措施，帮助专项生顺利完成学业。

(据新华网)



3月24日，据2018双河洞国际洞穴科考新闻发布会的消息，有关方面考证称，贵州双河洞的探测长度刷新至238.48千米，超过马来西亚杰尼赫洞，成为“亚洲第一长洞”。这是贵州省遵义市绥阳县双河洞内景观。

■新华社发

多型战机远洋训练战巡南海

包括轰-6K、苏-30等型号战机，有助于增强空军远程远海作战能力



中国空军战机战巡南海(资料照片)。

■新华社发

据新华社北京3月25日电 中国空军新闻发言人申进科24日3月25日发布消息，中国空军近日出动轰-6K、苏-30等多型多架战机飞越

宫古海峡，成体系前出西太平洋开展实战化军事训练；同时组织轰-6K、苏-30等多型多架战机飞赴南海，实施联合战斗巡航。这是空军履行新时

代使命任务、提升新时代打赢能力的务实行动。

前出岛链远洋训练和战巡南海的空军飞行员，牢记“仗怎么打、兵就怎么练”的战略要求，紧贴使命任务强化实战化军事训练。多型多架战机飞越宫古海峡前出西太平洋，检验提升远海体系作战能力，符合相关国际法和国际实践。组织多型战机南海联合战斗巡航，以制空作战、突防突击为主要样式，提高有效履行使命任务能力。

军事训练是未来战争的预演，是最直接的军事斗争准备。空军前出岛链远洋训练中，旅长、团长飞在第一梯队，用“越是艰险越向前”的豪气胆气，书写“传承红色基因、担当强军重任”的答卷。空军航空兵某团团长陈亮表示：“无论训练环境多么复杂，训练区域多么陌生，飞行员们都勇往直前，一直保持临战的思想、迎战的姿态、实战的标准，锤炼了‘一不怕苦、二不怕死’的血性胆魄，提升了备战打仗、能打胜仗

的本领。”

战巡南海的空军战机中，具备制空作战和对地、海面目标精确打击能力的苏-35战机不断亮剑。苏-35战机开展实战化军事训练，有助于增强空军远程远海作战能力。空军航空兵某旅飞行大队长王精奇表示：“列装苏-35战机以来，飞行员们在强化战斗精神上有个共识，现在钢多了，气要更多，骨头要更硬。要在传承红色基因、担当强军重任中，时刻坚定备战打仗的信念，紧贴实战需要，提高实战能力，在党和人民需要的时候不辱使命、制胜天空。”

中国空军作为战略性军种，近年来活动范围由陆地向远海远洋延伸，兵力运用从单一平台向构建体系发展。前出第一岛链、飞越多个海峡、展翅西太平洋，战机航迹不断延伸，体系能力越练越强，成为有效塑造态势、管控危机、遏制战争、打赢战争的重要力量。

“海龙III”潜水器首次成功

潜水1690米，试验目标顺利实现

据新华社“大洋一号”3月25日电 中国“海龙III”潜水器由“大洋一号”科考船搭载，25日上午在西太平洋海域完成首次深潜试验，抵达1690米深的海底。

北京时间25日5时20分许，“海龙III”从母船“大洋一号”入水，进行2000米级深潜试验，潜水3个小时后抵达1690米深的海底。潜水器拍摄到海山结壳，相关设备也完成了规定动作，随后成功回收回到“大洋一号”甲板。

“大洋一号”首席科学家初凤友说，“海龙III”本次深潜试验搭

载了岩石切割工具、取样机械手等多种设备。海试过程中，潜水器及各种设备运行良好，技术状态稳定，试验目标顺利实现。据了解，综合海试科考队还将择机对“海龙III”进行4000米深潜试验。“海龙III”是中国大洋协会组织下、由上海交通大学水下工程研究所开发的勘查作业型无人遥控潜水器，也是中国“蛟龙探海”工程重点装备。它最大作业水深6000米，具备海底自主巡线能力和重型设备作业能力，可搭载多种调查设备和重型取样工具。

公告

根据衡阳市蒸湘区人民法院(2017)湘0408执恢12号之一执行裁定书和(2017)湘0408执恢12号协助执行通知书内容及《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，我中心现公告以下不动产权证书作废：

序号	不动产权证书号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落	备注
1	衡房权字第08181710、08181709号	张友梅 谭玉林	国有建设用地使用权及房屋所有权	蒸湘区凤凰中路9号高星明居1号楼1016	
2	衡国用2013B-08-72172号	张友梅 谭玉林	国有建设用地使用权及房屋所有权	蒸湘区凤凰中路9号高星明居1号楼1016	

衡阳市不动产登记中心
2018年3月23日

通告

成玲女士(身份证号码:430423197711110045): 经查实,中国人寿衡山支公司成玲同志于2018年2月5日起擅自离岗至今,期间未办理相关手续。公司多次电话、短信联系通知你限期返岗,但你至今仍未按时到岗上班,已违反了国家劳动法及公司的有关规定。公司已于2018年3月15日通过中国邮政EMS向您下发了解除劳动合同通知书,因无法联系上你,邮件被退回。现限你于2018年4月16日前至分公司人力资源部办理离职手续,逾期不到,公司将根据《劳动合同法》和公司制度依法解除与你的劳动合同。特此通告

中国人寿保险股份有限公司衡阳分公司
2018年3月23日

寻亲公告

2013年12月28日晚在衡山县长青卫生院门口捡到女性弃婴一名(姓名廖语芊),出生日期2013年8月11日,身体状况健康,随身携带物品有出生证明复印件。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与刘志新联系,电话:0734-5820999,联系地址:衡阳县开云镇金龙南路419号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

衡山县儿童福利院
2018年3月23日

搬迁公告

因我公司业务发展,公司地址将从衡阳市雁峰区蒸湘南路56号金果花苑B栋1-2号搬迁至衡阳市雁峰区蒸湘南路7号一层(两地直线距离328米),新地址装修期间,我公司确保在原办公场正常营业,如有不便之处,请广大客户朋友见谅。

联系人:晏吕琴
联系电话:15364250847
衡阳盛大禧金融服务有限公司
2018年3月7日

迁坟公告

因来雁新城项目建设需要,需迁移坐落于石鼓区黄沙湾街道松梅村麻雀塘组江家山集体土地内的坟墓。请坟主家属在公告三十天内及时与街道办事处工作人员进行联系,协商迁坟事宜。逾期不办理迁移手续的坟墓作无主坟处理。

联系人:王剑波 18374755771
肖旺 15200535425
特此公告
石鼓区黄沙湾街道办事处
2018年3月22日

下列证件 声明作废

1.衡阳市工商局2016年发给张永靓的2016143120010437号护士执业资格证书合格证明
2.衡阳市珠晖区民政局发给王书英的23553415号老年优待证
3.衡阳市民政局发给陈丽萍的22761089号老年优待证
4.衡阳市蒸湘区民政局发给王腊生的22670121号老年优待证
5.衡南县第五人民医院发给何庆林的J430873236号出生医学证明
6.衡阳师范学院发给秦琴的105461201105666781号毕业证书
7.卫生部人才交流服务中心发给张永靓的2016143120010437号护士执业资格证书合格证明
8.湖南省卫生计生委发给刘安萍的110430400003631号医师执业证书
9.衡阳市道路运输管理处发给匡扶的4304260020013000500号从业资格证件
10.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市蒸湘区金洋物资建材营销中心的核准号为J5540002103102的开户许可证正本
11.南华大学发给徐鹏的1181055506129号就业协议书
12.南华大学发给李恩众的1181055506132号就业协议书
13.衡阳新家园房地产中介服务有限公司的盖有公司财务专用章的580905号至580920号收据16份
14.衡阳市环境保护局发给燕京啤酒(衡阳)有限公司的43040617030001号排污许可证正本
15.衡山县民政局发给谭勇强的湘军D011993号残疾军人证
16.衡阳市道路运输管理处发给许华辉的430412001020800066号从业资格证件
17.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市机械化施工公司的核准号为J5540000692801的开户许可证正本

不动产权证书遗失补发声明

权利人:罗兆凯 身份证号码:430402196303311538 因保管不善将不动产权证书(国有土地权证)证号:2006B-2033542,地址:石鼓区湘江北路185号遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定,权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废,并申请补办。特此声明

声明人:罗兆凯
2018年3月23日

不动产权证书遗失补发声明

权利人:刘文玉 身份证号码:430411196801181023 因保管不善将不动产权证书(房屋所有权证)证号:衡房权字第00136556号,地址:雁峰区王衙坪5号202遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定,权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废,并申请补办。特此声明

声明人:刘文玉
2018年3月23日

清算公告

衡阳市鑫源投资咨询有限公司于2018年3月12日召开股东大会决定解散公司,并同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益,请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:李福元
联系电话:13807349992

清算公告

衡阳立信广告传媒有限公司于2018年3月22日股东会决定解散公司,为保护本公司债权人的合法权益,请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:李素良
联系电话:15773492599

清算公告

衡阳贰舟文化传播有限公司股东会于2018年3月10日决定解散公司,并同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:谭丁山
联系电话:17773498862